



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO ACADÊMICA

**EDITAL Nº 12/2021
RETIFICAÇÃO 01**

Onde se lê:

- 2.1. Serão disponibilizadas através deste processo seletivo um total de 490 vagas distribuídas nos três *campi* da UFSB, conforme anexo I deste edital.

Leia-se:

- 2.1. Serão disponibilizadas através deste processo seletivo um total de 489 vagas distribuídas nos três *campi* da UFSB, conforme anexo I deste edital.

Inclusão do item:

- 3.3.1. Para este processo seletivo serão considerados, para fins de integralização dos cursos de 1º ciclo, os componentes curriculares cursados com aprovação até o quadrimestre 2021.1.

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

1ª Chamada	Inscrições	16 a 20/ago
	Cancelamento de inscrição	21 a 23/ago
	Publicação das inscrições homologadas	27/ago
	Recurso contra a homologação de inscrição	28 a 30/ago
	Resultado dos recursos	02/set
	Resultado preliminar	13/set
	Recurso contra o resultado preliminar	14 a 15/set
	Resultado final	20/set
	Envio de documentação de matrícula	21 a 23/set
	Publicação das matrículas homologadas	29/set
	Recurso contra a homologação de matrícula	30/set a 01/out
	Resultado dos recursos	07/out
	2ª Chamada	Convocação para envio de documentação de matrícula
Envio de documentação de matrícula		09 a 14/out
Publicação das matrículas homologadas		20/out
Recurso contra a homologação de matrícula		21 e 22/out
Resultado dos recursos		27/out

Leia-se:

7. CRONOGRAMA

1ª Chamada	Inscrições	16 a 20/ago
	Cancelamento de inscrição	21 a 23/ago
	Publicação das inscrições homologadas	26/ago
	Recurso contra a homologação de inscrição	27 a 29/ago
	Resultado dos recursos	31/ago
	Resultado preliminar	09/set
	Recurso contra o resultado preliminar	10 a 12/set
	Resultado final	15/set
	Envio de documentação de matrícula	16 e 17/set
	Publicação das matrículas homologadas	23/set
	Recurso contra a homologação de matrícula	24 a 26/set
	Resultado dos recursos	30/set
	Convocação para verificação de autodeclaração étnico-racial	05/out
	Resultado da verificação de autodeclaração étnico-racial	14/out
	Recurso contra resultado da verificação de autodeclaração étnico-racial	15 a 17/out
Resultado dos recursos	21/out	
2ª Chamada	Convocação para envio de documentação de matrícula	22/out
	Envio de documentação de matrícula	25 e 26/out
	Publicação das matrículas homologadas	03/nov
	Recurso contra a homologação de matrícula	04/out
	Resultado dos recursos	09/out
	Convocação para verificação de autodeclaração étnico-racial	12/nov
	Resultado da verificação de autodeclaração étnico-racial	18/nov
	Recurso contra resultado da verificação de autodeclaração étnico-racial	20 e 21/nov
Resultado dos recursos	25/nov	

Onde se lê:

ANEXO I QUADRO DE VAGAS

CENTRO DE FORMAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE - CFCS

BIOMEDICINA - (BACHARELADO) – Matutino/Vespertino/Noturno

A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	SCi	SI	SQ	ST	SC	Total
2	1	3	0	3	0	1	0	0	1	1	1	1	1	15

Leia-se:

ANEXO I QUADRO DE VAGAS

CENTRO DE FORMAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE - CFCS**BIOMEDICINA - (BACHARELADO) – Matutino/Vespertino/Noturno**

A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	SCi	SI	SQ	ST	SC	Total
2	1	2	0	3	0	1	0	0	1	1	1	1	1	14

Itabuna, 13 de agosto de 2021